PROTOKÓŁ Nr 6/2015


[bookmark: _GoBack]wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 20 maja 2015 r.   w Sali Rajców pod przewodnictwem Jarosława Kowalskiego Przewodniczącego Rady Miasta.

OR-II.0012.2.8.2015.6
OR-II.0012.3.9.2015.6
OR-II.0012.4.8.2015.6
OR-II.0012.5.8.2015.6

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.50
      Posiedzenie zakończono o godz. 16.55 

   
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Eugeniusz Kowalski			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Piotr Klasa				- Członek Komisji
4. Dariusz Mucha				- Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji
6. Ariel Fecyk				- Członek Komisji
7. Łukasz Jaźwiec				- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Dariusz Mucha				- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Piotr Klasa				- Członek Komisji
4. Eugeniusz Kowalski			- Członek Komisji
5. Mirosław Sołtyszewski		- Członek Komisji
6. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji
7. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji
 

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Łukasz Jaźwiec				- Przewodniczący Komisji
2. Jan Leon Stasiak			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji
4. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji
5. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
6. Łukasz Molak				- Członek Komisji
7. Ariel Fecyk				- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Żuk					- Przewodniczący Komisji
2. Eugeniusz Jabłoński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Bogdan Biernat				- Członek Komisji
4. Ariel Fecyk					- Członek Komisji
5. Renata Fredyk					- Członek Komisji
6. Łukasz Molak					- Członek Komisji
7. Alojzy Skóra					- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
4. Jarosław Kowalski			- Przewodniczący Rady Miasta


Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum, przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał:
2.1. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Leszkowi Bajowi,
2.2. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Andrusieczce,
2.3. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Stefanii Łomnickiej,
2.4. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Janinie Piestrak-Babijczuk,
2.5. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Szypulskiemu,
2.6. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Edwardowi Burniakowi,
2.7. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Dorocie Pińczuk,
2.8. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Hubertowi Prabuckiemu,
2.9. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Burniakowi,
2.10. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Małgorzacie Goleńskiej,
2.11. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Piotrowi Hetelowi,
2.12. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bolesławowi Nowakowi,
2.13. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Paździorze,
2.14. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Pokładkowi,
2.15. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Grażynie Zbieg,
2.16. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Śliwko,
2.17. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Krzysztofowi Pieszko,
2.18. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Czeczutce,
2.19. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Irenie Dul,
2.20. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Januszowi Koziołowi,
2.21. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Mirosławowi Sakowskiemu,
2.22. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Pawłowi Śliwko,
2.23. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Wiesławowi Ogrodnikowi,
2.24. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Królowi,
2.25. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bronisławowi Grygielowi,
2.26. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Jerzemu Zielińskiemu,
2.27. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Gabrieli Kujawińskiej,
2.28. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Bożenie Szymczak,
2.29. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Mirosławie Mitek,
2.30. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Nastalskiej,
2.31. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Dariuszowi Jośko,
2.32. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Teresie Wolanin,
2.33. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Wiesławie Olczyk,
2.34. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Kasprzyckiemu,
2.35. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Annie Hill,
2.36. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zamaro,
2.37. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Maślickiej,
2.38. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Krystynie Boratyńskiej,
2.39. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Beacie Ślęzak,
2.40. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Blacha,
2.41. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Jędruszce,
2.42. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Kosterenko,
2.43. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Zygmuntowi Myśliwiec,
2.44. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zielińskiej,
2.45. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Chodyrze,
2.46. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Rejonowemu Polskiego Czerwonego Krzyża w Bolesławcu,
2.47. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka”,
2.48. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Terenowemu Regionu Jeleniogórskiego NSZZ „Solidarność” w Bolesławcu.
3. Zamknięcie wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Miasta.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał:

		Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński poinformował, że jest to pierwsza grupa naszych mieszkańców i instytucji honorowanych tytułem Zasłużony dla Miasta Bolesławiec. Dzieje się to niemal dokładnie w rok po uchwaleniu przez Wysoką Radę regulaminu nadawania tego tytułu (uchwała z 18 maja 2014 r.). Rok 2015 to rok wielu jubileuszy – z uwagi na to majowe pierwsze wnioski skupiły się na ludziach, których działalność realizowała się w odtworzonym 25 lat temu samorządzie terytorialnym. 
		Przyczynkiem do złożenia przez Prezydenta Miasta wniosków o nadanie tytułu Zasłużony dla Miasta Bolesławiec jest 25-lecie pierwszych wyborów samorządowych. Regulamin wyłącza aktualnych członków organów gminy, radni co najmniej dwóch kadencji, członkowie Zarządu, Skarbnicy i Sekretarze, kierujący jednostkami Gminy Miejskiej, osoby prawne na jubileusz: 35-lecia NSZZ „Solidarność”, 50-lecia Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka”  
i 70-lecia Polskiego Czerwonego Krzyża i osoby przez te jednostki zgłoszone Prezydentowi.

Ad 2.1. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Leszkowi Bajowi

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 1)
		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

		Głos w dyskusji zabrał radny Bogdan Biernat.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za’),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.2. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Andrusieczce

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 2)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
3 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).


2.3. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Stefanii Łomnickiej

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 3)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.4. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Janinie Piestrak-Babijczuk

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 4)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.5. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Szypulskiemu

	Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 5)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
3 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).
2.6. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Edwardowi Burniakowi

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 6)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.7. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Dorocie Pińczuk

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 7)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.8. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Hubertowi Prabuckiemu

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 8)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”).


2.9. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Burniakowi

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 9)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
2 głosach „przeciw” i 1 „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” oraz  2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
2 głosach „przeciw”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „przeciw”).


2.10. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Małgorzacie Goleńskiej

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 10)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w glosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” oraz  1 „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału 
w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.11. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Piotrowi Hetelowi

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 11)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.12. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bolesławowi Nowakowi

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 12)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” oraz 1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.13. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Paździorze

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 13)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”).


2.14. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Pokładkowi

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 14)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.15. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Grażynie Zbieg

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 15)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
3 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 
3 głosach „wstrzymujących”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”).


2.16. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Śliwko

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 16)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
3 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”).


2.17. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Krzysztofowi Pieszko

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 17)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.18. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Czeczutce

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 18)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

2.19. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Irenie Dul

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 19)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 
2 głosach „przeciw” oraz  2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw” oraz 2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
1 głosie „przeciw”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „przeciw”).


2.20. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Januszowi Koziołowi

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 20)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.21. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Mirosławowi Sakowskiemu

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 21)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 
4 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (3 głosami „za”, przy 
2 głosach „przeciw”, 2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”).


2.22. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Pawłowi Śliwko

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 22)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.23. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Wiesławowi Ogrodnikowi

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 23)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.24. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Józefowi Królowi

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 24)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.25. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Bronisławowi Grygielowi

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 25)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

	Głos w dyskusji zabrał Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).
2.26. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Jerzemu Zielińskiemu

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 26)

		Powyższy projekt uchwały zreferowała II Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Renata Fredyk.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.27. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Gabrieli Kujawińskiej

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 27)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów  (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udział w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).


2.28. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Bożenie Szymczak

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 28)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów  (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).


2.29. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Mirosławie Mitek

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 29)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.30. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Nastalskiej

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 30)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.31. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Dariuszowi Jośko

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 31)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów  (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).


2.32. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Teresie Wolanin

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 32)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.33. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Wiesławie Olczyk

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 33)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.34. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Lesławowi Kasprzyckiemu

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 34)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.35. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Annie Hill

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 35)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.36. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zamaro

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 36)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.37. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Maślickiej

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 37)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”).


2.38. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Krystynie Boratyńskiej

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 38)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

	Udział w dyskusji wziął Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.39. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Beacie Ślęzak

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 39)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.40. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Janowi Blacha

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 40)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów  (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.41. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Stanisławowi Jędruszce

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 41)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów  (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.42. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Kosterenko

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 42)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

	Głos zabrał radny Jan Leon Stasiak. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów  (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.43. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Zygmuntowi Myśliwiec

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 43)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów  (5 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu).


2.44. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Pani Danucie Zielińskiej

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 44)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.45. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Panu Andrzejowi Chodyrze

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 45)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów  (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.46. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Rejonowemu Polskiego Czerwonego Krzyża 
w Bolesławcu

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 46)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
2 głosach „wstrzymujących”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.47. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Spółdzielni Mieszkaniowej „Bolesławianka”

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 47)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w glosowaniu).


2.48. w sprawie nadania tytułu „Zasłużony dla Miasta Bolesławiec” Oddziałowi Terenowemu Regionu Jeleniogórskiego NSZZ „Solidarność” w Bolesławcu

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 48)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.
		W przedmiocie sprawy – obok Przewodniczącego Komisji IGPiB - wypowiedział się radny Eugeniusz Jabłoński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 
1 głosie „wstrzymującym”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


2.49. w sprawie apelu dla uczczenia dwudzistej piątej rocznicy pierwszych wyborów samorządowych

		Projekt uchwały członkowie komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 49)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski zamknął wspólne posiedzenie Komisji.

            	  Przewodniczący
Komisji Infrastruktury, Gospodarki         Przestrzennej i Budownictwa
                                                                  /-/ Dariusz Mucha



Protokołowała:
Iwona Paraniak-Cichy
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